

5. tekintetes Ló Urunk

27928

Mint Sogy Meltóságos Kegyelmes Főlkés Urunk Eö Nag  
 Sága tavol fevén rülünk kintelenítettünk es onastati  
 Keresves Janagunkatis az Urunk jelentenünk, Sogy  
 vag, Meltóságos Kegyelmes Főlkés Urunk elöt, vagy a  
 magától. Kébet orvosollga, a mint Sogy Meltóságos Urk  
 után Petrin Umenisgünket, az tekintetes Urban. gnu  
 Tenti. Dada Labor Inspector Urunk. Jozánk ju  
 vin Darmad magával úgy mint az Fiscussal es Dezma  
 Sab, clótor gho. Syüjtetvin az böcsületes Janácsat,  
 es proponalvan elötünk Eö Kegyelme a Vacra külden  
 do Dezmant arendáját es Japabeli Festancziak  
 Sogy megd. Kerezük. Amint ennek elötte Sok rend  
 beli leveleiben kivantó Eö Kegyelme, Sogy ellene fel  
 tet Práramenmket, vagy Punctamáinkat demonstrál  
 nak, vagy ore tenit steclaralnak, mostan elö sem  
 hozta, Ingyen sem Embütette, Janem azt kerovin rü  
 lünk hol vagyon az a kutya lölkeü Sunczfut kis  
 Janos, miert nincs mast it, miert márd megd tanitta  
 nam a Sunczfut Jamis kopak fiat, Sogy nem bes  
 telenitemi többör Siriben nevében a Meltóságos Ur  
 Inspectorat. Masodör fordult a Varos Notariusára,  
 es azt mondotta anak is te is ollan Sunczfut  
 kutya lölkeü vagy kurva segyen az Anyad, mind az  
 kopak feji kis Janos, Ezt Galván gressalt a legiz  
 tanac elöt Meltóságos Kegyelmes Főlkés Urunkre  
 Hemes Varmegyere Sogy miert Karomol Kerstül sem  
 bebenünket, buntelen, Solot mi az Gazdagnad  
 egyebet nem Kivanunk, ez nem esig volt Janem  
 Jól állot Inspector Urunk Sogy megd. Verje Varo  
 Sunk Notariusat elöttünk, J amad is cum. lelemi  
 Etestadoc

Protestatione tulvan magat Ozer forintokra, es  
 sunit sem ismervin meg nem fedett, es kegyelme  
 is orjan nem lefekette, hanem alabb meg irt  
 böcsöltes. Okütek előtt Valamint tudatta, s ahar  
 ta Nyelvel Litta s moeskolka, ezt mondván Ti  
 alkaltok firkaltok arulkottok utannam Junts  
 futok bolot Okrök es Zamarate Vattok meg is  
 Lgnisme Informallyatok a tanacsat, fog igyanamug  
 van uoy beszelemitetok engemet Lereced az Para  
 son, se ha meg nem bizonyítottok, fog tobbet ve  
 tettem volna az illendo Dezmanal ki vonjatom a  
 Nyelveteket, Vasra Veretok Hunz fut Frai benete  
 ket, s több egyéb moeskos Lokal is tettese herint  
 Litta meg nevezett emberinket, minimo moeskos  
 Leveleket küldögetet Dura Benedek Dirantira is  
 a Böideget ha kivantotnyi fog meg mutatalttukt  
 Vigreit magaban habvan Tavali ber Dezma felöljel  
 vit o kaho borokat restituallye azt mondotta. Rom  
 bat helyi Vendig fogadosnak pedig Parancsolt a ö kessme  
 fog stendont herint fog Valakiknek az illendo  
 kendes Dezman felöljel borokat el vittok mind aho  
 kat fenzöl Contentalla, Pap Samuelnek is forisio  
 irt elottunk fogy Valakiknek a nyulapater vagy  
 karo s az Vagaster valamit el vittok mind Vissza  
 agya es igy vált el tolunk o kegyelme. Polleset az  
 tekmetes urat Lokat moeskolluk de a nagy napon  
 kint Valo uoy baj, keserüsity kingerint benunket  
 es a sonet got Varnant oned is komorittatunk, s  
 restalvan mindenkoron az Urunk hozantk valo  
 go Oveltat bajunkk valo part fogasat a del maran  
 is is bizvan meredetunk akurdoz fogamodnyit  
 Del maranunk

Urunkk a kennek

Edemettei alabatos Kelga  
 Vasar helyi Dirak  
 az ezis tanacs.

Akeras jelen Veltunk a. Docilitero tanacs közil epeke subpirtunka  
 Dezo "banos" Erteltokk Aros Janos, Danc Janos, Karosy Istvan, Gabor  
 János, Deak Bernold, Zel Janos, Jaramy Lajos, Mihaly Istvan, Balogh Istvan, Nagy Istvan